



118114 转 齐鲁晚报 每月1000元 线索大奖



蚊香有毒性,选购有门道

医生提醒:使用时间不要过长,睡觉时别使用

本报6月14日讯(见习记者 樊伟宏) 天气越来越热,蚊虫开始增加。入夏,不少市民因不堪蚊虫的骚扰,把目光转移到了蚊香上,一时间蚊香产品热卖。近日,记者了解到,蚊香产品销售遇冷。究其原因,是部分市民担心蚊香有毒性,使用蚊香会对身体有害,蚊香产品陷入市民又爱又恨的尴尬。

面积,液体蚊香、盘式蚊香、片式蚊香等都被摆放在显眼的位置,价位从3元到二十几元不等。超市工作人员告诉记者,入夏的时候来买蚊香的顾客特别多,一天能销售近百盒蚊香。但最近蚊香销售却下降了不少,一天仅卖十几盒。

影响。“主要是有很多人听说蚊香对人毒性很大,现在有些不敢买了。”正在蚊香货架前犹豫的王先生对记者说。

记者随后来到淄博市消毒媒介防治所,石志恺所长告诉记者,蚊香确实是有一定毒性的,但是国家对此有严格的规定,市面上允许使用的蚊香只能是“低毒”和“微毒”两种,且必须在包装上有明确说明。同时,市民在选择蚊香时一定要看产品上是否有清晰的质量安全

等相关标示,国家相关部门允许使用的批号和准确的生产日期,然后可以闻一下产品是否有刺鼻的气味。合格的产品颜色均匀,摸上去颗粒比较细,而劣质的一般制作比较粗糙。

医生提醒,像老人、孕妇、小孩、有过敏体质和呼吸道疾病的人群,最好不要使用蚊香。市民使用蚊香的次数不要过于频繁,时间不要过长,同时不要把蚊香放在距离人头部近的位置。“很多

人喜欢把蚊香放在狭小的角落,还有的人喜欢睡觉时使用驱蚊产品,这些都是不正确的。”医生还告诉记者,长期使用蚊香不只对呼吸道有伤害,对眼睛的伤害也很大,如果市民眼睛出现发红、干涩或疼痛的现象,应立即停止使用。

一位市民向超市工作人员咨询防蚊产品的效果。 本报见习记者 王鸿哲 摄



卖书献爱心

6月14日,张店区柳泉小学举办跳蚤书市,全校学生都积极的参与到该活动中来。据了解,学生们会把卖书所筹集的资金捐给需要帮助的人。

本报见习记者 姜文洁 通讯员 孙玉荣 摄影报道

买家电6月16日去苏宁电器仓库!

——苏宁仓库搬迁升级 万余件商品清仓惠卖

近期想买家电的朋友注意啦,淄博苏宁电器仓库搬迁升级,目前库存万余件商品0利润0距离现场销售,作为连续四年仅此一次的“苏宁仓储特卖会”6月16日震撼上演!同时创维、海信、美的等知名家电品牌,仓库直发数千台畅销商品现场低价销售,省去了厂家利润、商家成本和商家利润,让利于消费者。

苏宁仓库搬迁升级 史无前例仓库直销

6月16日,苏宁电器仓库搬迁升级在即,携手创维、海信、美的等厂家,共同举办淄博苏宁仓储特卖会,仓库现场销售万余台家电,涵盖全品类产品,去掉中间

利润,成本价销售!创维42寸超薄LED电视仅售2961元,海尔洗衣机899元,美的1P冷暖空调1899元。作为本次抢购的苏宁包销机,32寸液晶电视一款999元,37寸液晶电视一款1500元,40寸液晶电视一款1700元!不过需要提醒的是,超低价格的包销机数量有限,需要顾客尽早到现场抢购。

四年仅此一次 优惠实在不容错过

此次苏宁电器仓库直销的活动,地点设在309国道湖田段苏宁齐赢达仓库举行,开仓放价时间是6月16日。去苏宁电器齐赢达仓库有两种方式,16日当天在苏宁人民公园店专门开通了直达仓库

的直通车,用于接送前来购物的顾客;另外顾客也可自驾前往苏宁齐赢达仓库,针对自驾前往仓库购买电器的顾客,凭发票及行驶证可获赠食用油一桶。

同时在近期的咨询中,发现一些消费者顾虑到送货安装的问题,对此,我们去苏宁卖场做了相关了解,在本次活动期间,苏宁电器将启动仓储特卖特别服务,像在卖场购物一样,送货到家。对于购买空调的顾客,还可以享受即买即送即装的特别服务。除以上优惠活动外,来苏宁电器购买符合国家节能补贴标准的家用电器,还可享受单台100—600元的节能补贴。

(肖柳)

SUNING 苏宁电器

科技苏宁 智慧服务

报名电话: 0533-6072686

买家电,明天(6月16日)该出手了!

顾客来苏宁人民公园店去仓库由往返班车接送! 苏宁仓库现场购买空调享受即买即送即装服务!

苏宁电器仓库搬迁升级 万件商品现场清仓惠卖

不相信啊? 6月16日一起去苏宁仓库直销团购会!

又猛兄,仓库直销,价格真这么便宜啊?

父亲节!感恩就在此时!

创维、海信、美的等品牌仓库现场低价惠卖

创维 32寸LED液晶电视 原售价 1582元!	创维 42寸超薄LED液晶电视 原售价 2961元!	6.5公斤双缸 洗衣机 原售价 499元!	海尔 洗衣机 原售价 899元!	海信 冰箱 183FH 原售价 1308元!
志高 大一匹冷暖空调 原售价 1799元!	美的 大一匹冷暖空调 原售价 1899元!	惠而浦 大一匹冷暖空调 原售价 2199元!	美的 大一匹变频空调 原售价 2599元!	海信 大一匹变频空调 原售价 2799元!

加赠电磁炉一台

苏宁包销机 3-6折销售!

32寸液晶电视 999元 | 37寸液晶电视 1500元 | 40寸液晶电视 1700元

另有47寸、50寸、55寸低价抢购!包销机数量有限,每人限购一台,活动当天先到先得!

节能补贴再降 100-600元!

来苏宁电器购买符合国家节能补贴标准的家用电器,可享受100元至600元的节能补贴。(补贴标准以国家下发为准)

自驾车前往加赠 食用油一桶!

开车前往苏宁电器仓库所在地齐赢达仓储购物的顾客,凭发票及行驶证可再加赠食用油一桶。



活动地址: 新村东路往东309国道湖田段齐赢达仓储 报名电话: 0533-6072686, 6072666

22年专注用户需求 | 全球家电品牌汇聚 | 365天超值特惠 | 360°服务保障 | 海量礼品馈赠